
CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS
Edifício “Dr. Cássio de Freitas Levy”                                                                         

ITA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
ERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADA

6 DEABRIL DE 2004.

los seis dias do mês de abril do ano dois mil e quatro reuniu-se a Câmara Municipal de
ordeirópolis para a realização da quinta sessão ordinária, do quarto ano legislativo, da décima

erceira legislatura, sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2º.
cretários os vereadoresLuiz Carlos da Silva e ReginaldoMartins da Silva. Feita a verificação de
resença, estavam em plenário os seguintes vereadores: CarlosAparecidoBarbosa, Cristiano Antonio

uarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens
einer, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica
Gomes de Souza. Havendo número legal, foi aberta a sessão. Na Ordem do Dia, ondefoi acusado o
recebimento dos seguintes projetos: nº. 18/2004, do Executivo Municipal, que dá nova redação a
dispositivo da Lei nº. 2166/2003; nº. 19/2004, que dá nova redação ao “caput” do art. 2º da Lei
Municipal nº. 470/67. nº. 20/2004, que dá denominação a rua no Bairro do Cascalho; nº. 21/2004,
mesmo objetivo; nº. 22/2004, dá denominação a área verde na Vila São José, do vereador Reginaldo
Martins da Silva; nº, 23/2004, dá denominação a rua no bairro do Cascalho; nº. 24/2004, mesmo
objetivo; nº 25/2004, dá nova redação ao art. 1º da Lei nº. 2041/2001, todos do vereador Rubens
Metzner; nº. 26/2004, dá denominação ao Centrode integração Municipal; nº. 27/2004, dispõe sobre
q comercialização do “pão de sal” no comércio em geral, ambos do vereador Cristiano Antonio

arasemin; nº, 28/2004, da Mesa, dispõe sobre o subsídio do Prefeito e Vice; nº. 29/2004, da Mesa,
dispõe sobre o subsídio dos vereadores e Presidente. “Osprojetos serão encaminhadosàs Comissões
pertinentes”, disse o Sr. Presidente. Foi apresentado requerimento de urgência especial para o
Projeto de Lei nº. 18/2004, em votação, foi aprovado por unanimidade. Em votação, foram os
seguintesprojetos: Projeto de Lei nº. 18/2004. Em discussão, o vereador Reginaldo disse que é só
pegar a Mensagemque está bem claro, a quadrafoi construída com recurso do Estado e houve sobra,
o Prefeito queria construir uma sala de informática, mas a Secretaria Estadual autorizou a
construçãode um vestiário. Luiz Carlos disse que este projeto veiopelaprimeira vez em 2002, voltou
O ano passado, pois o governo não autorizou a construção. O Sr. Presidente disse que falou com o
Diretor Gera da Prefeitura sobre o assunto, e o DepartamentoJurídico da Secretaria não aceitou a
proposta da Prefeitura. Luiz Carlos explicou o problema. Sérgio Balthazar questionou dizendo que
fem que ter uma coisa por escrito, falapor telefone e se aceita tudo? O Sr. Presidentedisse que já foi
feito tudo, mas se não aprovar tem que devolver o dinheiro. O vereador Sérgio Balthazar solicitou
suspensão da sessãopor tempo determinado. Reaberta, foi em votação, e aprovado por unanimidade.
Projeto de Lei nº 16, de 16 de março de 2004, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que
denominação de "Maria Minatel Peruchi" ao Centro de Educação Infantil, localizado no bairr
Jardim Eldorado, conforme especifica. Antes da discussão, soou o sinal indicativo de encerramentod
tempo de discurso, e o vereador Sérgio Balthazar “mandou”desligar o relógio. Reginaldoadmoesto
seu colega por ter se incomodado com isto, Em discussão, o autor da propositura solicitou
adiamento da discussão deste projeto e do Projeto de Lei nº 17, de 10 de março de 2004, dos
Vereadores Cristiano Antonio Guarasemin e Reginaldo Martins da Silva, que dá denominação de
“Martha Salibe Abrahão"ao Centro de Educação Infantil, localizado no Jardim Progresso, conforme
especifica. Em votação, os requerimentosforam aprovados por unanimidade. Projeto de Resolução
nº 3, de 9 de março de 2004, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que institui a "Galeria
Vereadores” na CâmaraMunicipalde Cordeirópolis.Em discussão, o Sr. Presidente leu ajustificátiva
do projeto, falando de sua iniciativa, aprovando, neste momento, o projeto da galeria com aslre,

legislaturas, que fica para a História, e como homenagem a todos, pois é um trabalho de todos nós,
dificilmente tem uma Galeria dos Vereadores nas Câmaras por aí. Agradeceu a colaboracão dos
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ancionários da Câmara e das famílias dos ex-vereadores, sentindo-se honradopor fazer parte dela.
Teresinha parabenizou pela iniciativa, dizendo que podemos acompanhar o trabalho de todos, em
revê-los, pois são pessoas que se destacaram. O Sr. Presidente disse que ela seria inaugurada no
último dia 27, aniversário da instalaçãoda Câmara, mas nãofoi possível, e que irá mandar convites,

em nome de todos os vereadores, para que asfamílias e ex-vereadoresvisitem a Galeria. Em votação,
toi aprovado por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde foi
acusado o recebimentodas seguintes correspondências: Of. Gab. nº. 063/04, encaminhando respostas
aos requerimentos e indicações apresentadasdesde o início do ano. Ofícios do Fundo Nacional de
Saúde, informando liberação de recursos à Prefeitura Municipal, referentes a PAB Fixo, Ações
Básicas de Vigilância Sanitária; PSF; PACS; Teto Financeiro de Epidemiologia. Comunicados do
Fundo Nacional de Desenvolvimentoda Educação, informando liberação de recursos à Prefeitura
Municipal, referentesa PNAE-Creche e PNAE. Ofício s/n do DeputadoAldo Demarchi, comunicando
audiênciacom o Governadordo Estado, reiterandopedidospara construção de viaduto e ambulância.
Of 008/2004, do SAAE, encaminhando balancetes da receita e despesa de março de 2004. Of. 2608,
da Câmara Municipal de São José dos Campos, encaminhando moção pleiteando junto à OMS a
inclusão de Taiwan como observador. Ofício nº 0262/2004/EN Limeira, da Caixa Econômica

ederal, informandoalteração contratual em repasse de verba do Orçamento Geral da Uniãopara o
Município. Carta da APAE-Cordeirópolis, solicitando doação emprol da Associação, de ingredientes
para a Tarde da Pizza e Sobremesa. Os balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos Srs.
Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram entrada as seguintes indicações: nº. 27/2004, do vereador
Carlos Barbosa, solicitando aquisição de aparelho de ressonância magnética para o Hospital “Dr.
Luiz Cardinalli”; nº. 28/2004, do vereador ReginaldoMartins da Silva, solicitando atendimento aos
pedidos de moradores da Vila Nova Brasília, expressos em abaixo-assinado; nº. 29 a 31/2004, do
vereador Sérgio Balthazar, solicitando instalaçãode lombada ou sinalização na rua que liga o Jardim
Progresso ao Conjunto Hab. Bela Vista; instalação de posto da Guarda Municipal na região do

Jardim Progresso e Bela Vista; modificaçãono sentido da rua ValdomiroBertanha, no ConjuntoHab.
B. Vista. “As indicações serão encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr. Presidente. No horário
dedicado às indicações e requerimentos verbais, pelo vereador Sérgio Balthazar foi pedida

sinalização de solo na rua José Bonifácio, indicando os sentidos da Rodovia Washington Luiz e da
Avenida Presidente Vargas e reavaliaçãoda sinalizaçãodo Jardim Progresso, no sentido de reestudar

preferenciais, e, se necessário, modificá-las; pelo vereador Jair Dalfréfoi pedido manter a Guarda
inicipal no trevo até pelo menos às 18:30 horas, parafacilitar o trânsito, especialmente de peruas

de transporte intermunicipal de alunos. Em Explicação Pessoal, ninguém se manifestou. Nada mais
havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva

atapara constar dos trabalhos legislativos. Z
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